

ИНТЕРАКТИВНАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ПРОГРАММА «МЫ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ»

Генеральной прокуратурой Российской Федерации *разработан компьютерный программный продукт* с образовательным наполнением в виде игрового тестирования.

Интерактивная компьютерная программа «Мы против коррупции» позволит проверить, освежить или расширить свои антикоррупционные знания и посоревноваться с коллегами. Использовать программу можно на компьютерах, ноутбуках, а также на мобильных устройствах, скачав мобильное приложение. Инструкция пользователя и электронная версия материалов размещена на сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет» по адресу www.genproc.gov.ru/anticor/anticor-legal-education/we-are-against-corruption.